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Tim mét s ty nhién va mot sé thap phan, biét rang tong cia hai
Ciu 6: s6 d6 bang 169,82 va néu bo dau phay cua soé thap phan di ta dugc
s6 méi hon sé tw nhién phai tim 1832 don vi.
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Cau7: Ngay thuong gid mdi vé xem xiéc 12 60000 ddng.Ngay 1 — 6 do giam
giad vé nén sé vé ban dugc ting thém 50% va téng sé tién ban vé
thu duoc cing tang thém 25%.
Hoéi gia ban madi chiéc vé ngay 1 — 6 la bao nhiéu?
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Ciu 8: Mot cira hang gao c6 mat s6 gao nép va gao té. Biét rdng sau khi

- : . . . .
ban di 7 sO gao té va 3 sO gao nép thi so gao té va so gao nép con

lai bdng nhau. Héi lic dau cira hang c6 bao nhiéu ki -16 — gam
gao nép, biét lic dau tdng sé gao nép va gao té 1la 570kg?
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Ciu9: Trung binh céng cia ba sé bing 58,82. Néu gap sé thir nhat 1én
2 lan thi trung binh céng bidng 85,82. Néu gap s thir hai 1én 3 lan
thi trung binh cong bing 109,22. Tim s thir ba.
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Ciu 10: Hay cho biét c6 tat ca bao nhiéu sé c6 3 chit sé chia hét cho 5.
Tra 1oi: Cé tat ca ... s6 thoa man dé bai.
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Cau ll: Tim s6 tir nhién c6 2 chir sé biét tdng 2 chir sé cia sé d6 bing 10
va néu viét sd d6 theo thir tir nguroc lai ta duroc sé méi kém sé phai
tim 54 don vi.
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Cau 12: Hai t6 cong nhan tham gia lam mét céng viéc. Néu riéng to méot lam
thi 15 ngay s& hoan thanh céng viéc. Néu riéng td hai lam thi 12 ngay

e ;
s& hoan thanh céng viéc. Hoi néu 3 s0 cong nhan to mot va 3 sO cong

nhan té hai cing 1am thi s& hoan thanh céng viéc sau bao nhiéu ngay?
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Ciu 13: o 1

Cho tam gidac ABC.Piém M trén AC sao cho AM = 3 AC.Piém N trén

BC sao cho dién tich tam gidc MCN béng dién tich tr giAc AMNB.

Tinh ti s gitra BN va BC.

. ... BN
Tra 1oi: BC R
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Ciu 14: Ngudi ta viét lién nhau cic sé tr nhién lién tiép 21; 22; 23; 24; 25...
thanh mét day sé.
Hoi chir sé thir 2013 tinh tir trdi sang phai 1a chir sé may?
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Cau 15:

An @6 Binh: “Pé ban biét nam nay chi gai t& bao nhiéu tudi?
Biét chi t& dang hoc dai hoc va hién nay,nam 2013 sé tudi
cia chi t& ding bang tdng cic chir s cia namsinh cua chi td”.
Ban hay tim sé tudi cua chi gai An gitp Binh nhé!




image17.png
Cau 16: Tim s6 abcde 6 nam chir s6 khac nhau va khac 0.

Biét mdi so ab, bc, cd va de déu bang tich cuia 2 sé ty nhién giéng nhau.
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Cﬁu 17: i A - z - - kY z i
Tim so bé nhat c6 5 chir so khdac nhau ma tong cac chir so

ciasd d6 bing 19.
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Ciu18:  M3ibudi sang bac Tam tap thé duc bing cich ci di tién 10 budc rdi
lai &i 1t 1 budc. Héi sau khi di duoc tat ca 1000 budc thi bac Tam
da cach xa diém xuat phat bao nhiéu budc?
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Ciu19:

An doc mét quyén truyén trong 3 ngay.Ngay thi nhat An doc dugc
: I, = 3 [T e
3 tong sé trang va 18 trang; ngay thi hai An doc dugc 3 tong sé

i = 2
trang va 6 trang. Ngay tha ba An doc duoc sé trang bang 3 sd trang

ngay thw nhat . Héi quyén truyén d6 cé bao nhiéu trang?
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Ciu 20: Cho tam giac ABC c6 dién tich 1a 600cm?.D 1a trung diém canh BC.
g 1
Trén AClay diem E sao cho AE = 3 AC.

AD cit BE tai M. Tinh dién tich tam gidc AME.
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Cau 21: Cho biét ngay 23 thang 4 nam 2013 1a thir ba.
Hay cho biét ngay 1 thang 6 nam 2020 la thir may?
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Caiu 22:

Trong hdp c6 4 loai bi: bi xanh, bi d6, bi tim va bi vang. Biét ring
s6 bi khéng phai mau xanh khéng duéi 25 vién; s bi khéng phai
mau dé khong dudi 25 vién; sé bi khéng phai mau tim khéng dudi
25 vién va sé bi khéng phai mau vang ciing khéng dudi 25 vién.
Hoéi trong hop c¢6 it nhat bao nhiéu vién bi?
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BAI THI SO 1: Chon cic ciip 6 ¢6 gia tri bing nhau:

24 1927,14 + 85,86 19114 - 20,12 2013 X (86 X 27-43 X 54)

150% cua 1006 75% cua 2012 45% cua 199

| | EE—— |

3 A ¢
e 20,13 : 0,01
374
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au 1

Tim sé cé 2 chit sé biét néu viét thém chit sé 3 vao trudc sé dé
ta duoc sO mdéi gap 5 lan s6 phai tim.
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Cau2: Mot ngudi di tir A dén B mat 2 gid 15 phit. Biét nguoi d6 dén B luc
10 gid 10 phit. Hoi ngudi d6 xuit phat lic méy gid?
Tra 16i: Ngudi d6 xuat phat lac ... gio ... phut.
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Ciu 3: M4t cai bé c4 hinh hop chit nhat c6 chidu dai 1,5m; chiéu réng 0,6m
va chiéu cao 80cm, chira 450! nudc.
Héi myc nuéc trong bé cao bao nhiéu xidng — ti — mét?
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Ciu 4: Mot xe may di tir A dén Bmat 3 gio.Hoi moto to ditr A d@én B mat
bao lau, biét ring quang duong AB dai 120km va van toc 6 té 1én
hon van téc xe may la 10km /gio?

Tra l&i: Thoi gian 6 té ditir A dén B 1a ... gid ... phat
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Céus: Mot don vi chuan bi mét sé luong thuc du cho 200 ngudi an trong
12 ngay.Sau khi &n duoc 2 ngay thi c6 50 ngudi dén thém.
Hoéi sé lrong thyc con lai @u an trong bao nhiéu ngay nira?
Biét mirc 3n cia mdi ngudi 1a nhur nhau.




